



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Петербурге следователи арестовали лжедокторов с поддельными БАДами

Задержаны десять вероятных участников преступного сообщества, на счету которого как минимум пять эпизодов мошенничества в отношении пенсионеров.

В Петербурге пресечена деятельность очередной группы продавцов БАДов. Накануне сразу по нескольким адресам были проведены масштабные обыски и аресты. Сейчас под стражей находятся десять человек, изъято два миллиона рублей.

Задержанным уже предъявлено обвинение в мошенничестве и организации преступного сообщества. Сегодня в Октябрьский районный суд будет подано ходатайство об избрании меры пресечения.

Как сообщает корреспондент НТВ Мария Сапожникова, звонящие представляются сотрудниками геронтологического центра. Начинают разговор с предложения пройти обследование. Имея под рукой несколько шпаргалок со сложными медицинскими терминами и навыками в психологии, мошенники дистанционно нащупывают у пенсионеров больные точки.

Дальше переходят буквально к угрозам, которые сводятся к тому, что если не приобрести чудодейственные лекарства, последуют инсульт или инфаркт.

Антон Брейдо, начальник отдела 1-го управления по расследованию особо важных дел ГСУ СК РФ по Санкт-Петербургу: «Пенсионеров доводили до такого состояния, что они отдавали последние деньги. Если же пенсионер был инвалидом, злоумышленники сами довозили его до „Сбербанка“, где помогали снимать деньги».

Накануне преступную группу задержали прямо во время обзвона пожилых людей. Роли у мошенников были четко распределены. Руководители, операторы, которые получали по 15 процентов с заказа, и курьеры, за то, что те забирали у пенсионеров деньги, им полагалось от тысячи до трех.

Собранных доказательств, включая запись телефонных разговоров и финансовую документацию достаточно для возбуждения уголовного дела. В этот раз решили призвать к ответу не только организаторов преступного бизнеса, но и исполнителей.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Пострадавшие от этой преступной группы пожилые люди могут рассчитывать на возврат своих денег. По крайней мере, разоблаченные летом мошенники уже возмещают ущерб.

Сбор доказательств по этому уголовному делу еще продолжается. Обзвон пенсионеров вели ежедневно с 10 утра до 6 вечера в течение долгого времени. Так что назвать сумму заработанного преступной группой пока даже никто не берется.

<http://www.ntv.ru/novosti/1621577>

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/folder/606643/item/1030840>